

НОВЫЕ КАДРЫ СПЕЦИАЛИСТОВ БУДУТ ВЫСОКО КВАЛИФИЦИРОВАННЫМИ

Рашидовичи ПИФ о передаче СТИ на четвертьвековой план не было оговорено. Еще недавно членом ЦК ВКП(б) поставил целью и он требовал, чтобы о передаче дела о необходимости реформы и о ее сроках, то есть, чтобы подготовка кадров и продукция вузов не соответствовали требованиям, которые выдвинула социальная структура страны. Проведение новой программы года провело учебно-научную и организационную работу по подготовке и переподготовке специалистов.

К сожалению, не все это понимают. Есть люди, которые говорят: «Этот вуз был создан в 1930-е годы, а теперь он переживает кризис и не имеет будущего». Это не так. Вспомните, что в 1930-е годы в стране не было ни одного вуза, который бы готовил кадры для промышленности. Именно тогда и возникла необходимость в подготовке специалистов, которые бы могли работать в промышленности.

Вспомните, что в 1930-е годы в стране не было ни одного вуза, который бы готовил кадры для промышленности. Именно тогда и возникла необходимость в подготовке специалистов, которые бы могли работать в промышленности.

На татарском и якутском. Учатся писать новым латинским шрифтом.

СМЕРТЕЛЬНЫЕ СЛУЧАИ НА ШАХТАХ УВЕЛИЧИВАЮТСЯ

С наступлением нового операционного года горняки Анжеро-Судженского района как будто бы имеют плохое настроение. По сравнению с прошлым годом количество несчастных случаев выросло.

Период	Летние	Тяжелые	Смерт.	Всего
За 1926—27 г.	1567	28	8	1891
За 1927—28 г.	1859	19	11	1626
За 1928—29 г.	1002	28	14	1044

Эта таблица показывает, что общее количество несчастных случаев в шахтах выросло по сравнению с прошлым годом. В 1928-29 году произошло 1044 несчастных случая, в том числе 1002 летних, 28 тяжелых и 14 смертельных. Это свидетельствует о том, что ситуация в шахтах ухудшилась.

КТО ПОДЖИГАТЕЛИ?

Мы не раз читали на страницах Красного Знамени про студента-защитника, который в школе № 1 второй ступени, патентованной художник-новатором Столяров, надув мыльные пузыри, вывел из строя электрический звонок. Это происходило в школе № 1.

Но это не все. В школе № 1 произошло еще несколько случаев поджогов. В одном из классов ученик поджег учебные тетради. В другом — поджег одежду. Эти случаи вызывают озабоченность родителей и учителей.

ВЫПОЛНИМ ДИРЕКТИВУ

Создание авиационной промышленности в стране является неотложной задачей. Для этого необходимо выполнить директиву правительства.

В настоящее время в стране созданы все необходимые условия для развития авиационной промышленности. Необходимо только мобилизовать все силы и средства.

СТУДЕНЧЕСТВО НЕ ХОЧЕТ РАБОТАТЬ

Студентство 2 района (опыта нет) в связи с началом учебного года не хочет работать. Многие студенты предпочитают учиться, а не работать.

Это явление вызывает озабоченность родителей и учителей. Необходимо объяснить студентам, что работа — это путь к знаниям и будущему благополучию.

«НЕ НАШЕ ДЕЛО»

Инициатива неграмотных в Троицком районе вызывает озабоченность администрации. Многие неграмотные пытаются вмешиваться в дела школы.

Администрация должна разъяснить неграмотным, что их дело — учиться, а не вмешиваться в дела школы. Необходимо организовать курсы ликвидации неграмотности.

Как проходит реорганизация ВУЗ'ов

Часть преподавательского состава не проявляет достаточной активности. Многие преподаватели не хотят работать в новых условиях.

Прокурор отвечает

По замечанию «Советской» Ямлов огулом изуродован на три месяца прошлой зимой. Прокурор отвечает на вопросы читателей.

Степная газета «Огонь» не возглавляет самокритику

«Огонь Химика» — это газета снх центра фабрики «Сибирь». На работе больше 400 рабочих. Среди них много молодежи. Газета не выполняет своих функций.

Примечания редакции

Помогая своим беседам с редакцией колхозной газеты и СНР, редакция считает необходимым заявить следующие замечания.

Предложения сельхов

Ишимскому райНОВ проверить работу колхозной сельхов. Необходимо улучшить работу сельхов в различных районах.

Челюбинскому району выпустить лодейные переоселения

Челюбинскому району выпустить лодейные переоселения. Это необходимо для улучшения условий жизни населения.

Начальнику станции Тиса

Начальнику станции Тиса закончить ремонт уборой в телеграфном отделении. Необходимо улучшить состояние телеграфного оборудования.

Нет помощи семье выживенца

В октябре прошлого года «Кино-Сибирь» была вынуждена в Марининке покинуть дом. Семья выживенца нуждается в помощи.

Администрация барнаульского завода

Администрация барнаульского завода проверить пригодность к работе служащих электроработника Родина и Смолькова. Необходимо провести проверку качества работы служащих.

Предложения сельхов

Ишимскому райНОВ проверить работу колхозной сельхов. Необходимо улучшить работу сельхов в различных районах.

Челюбинскому району выпустить лодейные переоселения

Челюбинскому району выпустить лодейные переоселения. Это необходимо для улучшения условий жизни населения.

Начальнику станции Тиса

Начальнику станции Тиса закончить ремонт убогой в телеграфном отделении. Необходимо улучшить состояние телеграфного оборудования.

Нет помощи семье выживенца

В октябре прошлого года «Кино-Сибирь» была вынуждена в Марининке покинуть дом. Семья выживенца нуждается в помощи.

Администрация барнаульского завода

Администрация барнаульского завода проверить пригодность к работе служащих электроработника Родина и Смолькова. Необходимо провести проверку качества работы служащих.

Не на своем месте

Участники конференции не на своем месте. Многие участники не соответствуют своим должностям.

Буксы горят

В 21-28 году отключено вагонов от поезда на Тагитовскую. Необходимо проверить состояние вагонов и принять меры по их ремонту.

ТЕЛЕГРАММЫ

ВАНТИВЕЙ ПРЕД'ЯВИЛ ЧАНГАЙШИ УЛЬТИМАТУМ

НАНКАЙ-СИ. Сообщено, что Чангайши предъявил ультиматум в Гонконг для переговоров с Вантивей, который угрожает созданием в Гонконге нового правительства, если Вантивей не примет следующие три условия: 1) Чангайши должен быть признан единственным законным правительством Гонконга; 2) Чангайши должен быть признан единственным законным правительством Гонконга; 3) Чангайши должен быть признан единственным законным правительством Гонконга.

Коротко о многом

— Специальный корреспондент газет «Дини Геральд» комментирует в Лондоне, пишет: «Экономическое положение в Китае...»

ТОМСК ЗА ДЕНЬ

— С 1 декабря по всем крупным магазинам НКК выданы выданы...

КОМУ ЧТО СДЕЛАТЬ

Алматы. Отправлено выдано... Кому что сделать...

ПРОМСОЮЗ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ЛЕСОХИМИЧЕСКИЕ ЗАВОДЫ

Томский промсоюз наметает в ближайшую зиму открытие ряда новых заводов...

ТЕАТР «ТРИ СЕСТРЫ»

1 декабря, в театре «Три сестры»...

ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

Возвратились из-за отсутствия в Горьком 13...

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ

Почтар. 2 декабря в 1 час 30 мин....

ИЗВЕЩЕНИЯ ПАРТИННЫЕ

— Сегодня, 2 декабря, в 6 часов вечера, в помещении 1 ПК ВНИО...

МАРИ АЛЕКСАНДРОВНЫ РОГОВОЙ

Муж и дети возвращены в Москву...

ВНИМАНИЮ ЧЛЕНОВ И КАНДИДАТОВ ГОРСОВЕТА

Во вторник, 3-го декабря, в 6 1/2 часа вечера...

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В помещении «Красная Звезда»...

ПРАВЛЕНИЕ ЦРК

Одобрено все эти зимние ТОВАРИЩИ...

ПРЕДЛОЖЕНИЕ И СПРОС ТРУДА

Ищу место для работы...

ПРЕДЛОЖЕНИЕ И СПРОС ТРУДА

Ищу место для работы...

НА ДЕКАБРЬ МЕСЯЦ ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА ГАЗЕТУ «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

КИНО 1 СЕГОДНЯ! НАР. АРТ. РЕЖИ. МОСКВИН...

КИНО 2 3 и 4 декабря. Художественно-исторический фильм ХОД К ОНЕМ...

КИНО 3 4 декабря. Художественно-исторический фильм ХОД К ОНЕМ...

ГОРТЕАТР Открытый спектакль для всех! Собака садовника...

Театр перешел на непрерывное обслуживание зрителей...

Объявление. Томская Округовая Комиссия Социального Страхования...

Настоящим доводится до сведения заинтересованных учреждений и предприятий...

Управляющий Томской конторой «СИБАВТОПРОМТРАСТ» З. Вороников.

ВРАЧЕБНЫЙ УКАЗАТЕЛЬ ПО Г. ТОМСКУ

Объявление. Томская Округовая Комиссия Социального Страхования...

Объявление. Томская Округовая Комиссия Социального Страхования...

Объявление. Томская Округовая Комиссия Социального Страхования...

Правление ЦРК. Одобрено все эти зимние ТОВАРИЩИ...

Предложения и спросы. Ищу место для работы...

Предложения и спросы. Ищу место для работы...